



Nákupem certifikátů pod značkou [www.skutecnydarek.cz](http://www.skutecnydarek.cz) podporují dárci programy pomoci společnosti Člověk v tísni, o.p.s. Cílem této organizace je pomáhat potřebným ve více než 15 zemích, ve kterých pracuje.

100% ceny darovacího certifikátu jde na veřejnou sbírku [www.skutecnapomoc.cz](http://www.skutecnapomoc.cz).

Výtěžek z prodeje darovacích certifikátů je určen na podporu jednoho ze čtyř hlavních programů pomoci: VODA, ŠKOLY, OBŽIVA a ZDRAVÍ.

Částka 800 Kč, za kterou dárci zakoupil tento certifikát, bude společností Člověk v tísni použita v programu ZDRAVÍ. V rámci tohoto programu jsou peníze použity především na zlepšení zdravotnické péče v chudých zemích Afriky a Asie. Jedná se především o dodávky zdravotnického materiálu, zlepšení výživy dětí, stavby a vybavení nemocnic, školení personálu a osvětové kampaně. Více na [www.skutecnydarek.cz](http://www.skutecnydarek.cz).

Člověk v tísni, o.p.s.  
Šafaříkova 24, 120 00 Praha 2  
obchod@clovekvtsni.cz  
tel: 226 200 439  
[www.clovekvtsni.cz](http://www.clovekvtsni.cz)

Pro koupi podobného netradičního dárku navštivte [www.skutecnydarek.cz](http://www.skutecnydarek.cz)



# darovací Certifikát



[www.skutecnydarek.cz](http://www.skutecnydarek.cz)





Když Saoleng poprvé otěhotněla, rodila doma stejně jako většina žen v Kambodži. Porod byl ale komplikovaný a protože vesnická porodní bába neuměla pomoci, miminko porod nepřežilo.

Tehdy to byla pro Saoleng velká tragédie, a tak když otěhotněla podruhé, rozhodla se pro porod ve zdravotnickém středisku, které v posledních měsících Člověk v tísni vybavil zdravotnickým materiálem. Česká porodní expertka zároveň vyškolila místní zdravotní sestry jak zacházet s darovanými přístroji. Saoleng i díky tomu nakonec porodila své první zdravé dítě.



*v letošním roce Ti chci dát hodně neobvyklý dárek! Tento darovací certifikát má hodnotu zdravotnického materiálu, který umožní bezpečný porod pro jednu ženu v chudých oblastech Kambodže.*

*Příliš dětí v této zemi bohužel nepřežije svůj první den. Proto Člověk v tísni pomáhá ve 28 zdravotnických centrech na jihu země. Díky podpoře českých dárců a institucí Člověk v tísni vybavuje centra porodnickými nástroji a školí zdravotnický personál.*

*Doufám, že tento dárek Ti přinese stejnou radost jakou prožívají maminky ze svých novorozeňat.*